

Автор: Текст: Анна ЕДАЛИНА + Валерий ВОЛКОВ, фото: Анна ЕДАЛИНА

---

**ФАКТ.** После того, как стало известно, что в Новороссийск вчера не смог приехать вице-губернатор Краснодарского края, министр финансов И.А. Перонко, который должен был провести у нас зональное совещание на тему «О мобилизации доходов в консолидированный бюджет в августе 2015 года», решено было провести совещание городского масштаба со схожей тематикой.



\*\*\*Вопрос, который обсуждался первым под руководством главы города Владимира Синяговского, – задолженность по налоговым сборам за арендную плату за землю, земельному налогу, УСН и НДФЛ. На совещание были приглашены руководители предприятий, за которыми числятся недоимки по этим видам налогов, в сумме составляющие почти 29 млн. рублей. Те немногие представители предприятий, что пришли на совещание, в свое оправдание приводили различные причины.

\*\*\*Например, у ООО «Черноморские курорты» не задался летний сезон, поэтому долг в 927 .246 рублей пока не выплачен. Обещают погасить до середины сентября.

\*\*\*ООО «Новнефтегазстрой» по НДФЛ имеет перед городом кредиторскую задолженность 1 .638.654 рубля. Налог не оплатили вовремя из-за имеющейся на предприятии дебиторской задолженности в 12 млн рублей. В планах - погасить до середины октября.

# ФАКТ ПЛЮС КОММЕНТАРИЙ. Долг платежом красен... К итогам совещания в Новороссийске, пос

Автор: Текст: Анна ЕДАЛИНА + Валерий ВОЛКОВ, фото: Анна ЕДАЛИНА



Фото: КубаньИнформПортал.ру. Согласно информации из бюджета на 2016 год, сумма задолженности перед бюджетом по налогу на имущество организаций в Новороссийске за 2015 год превышает 4,899 млн рублей.



Надпись на административном стуле

Фото: КубаньИнформПортал.ру. Согласно информации из бюджета на 2016 год, сумма задолженности перед бюджетом по налогу на имущество организаций в Новороссийске за 2015 год превышает 4,899 млн рублей.